

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
за спеціальністю 035 «Філологія»
кваліфікації: бакалавр філології

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Прикладна лінгвістика» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 «Гуманітарні науки» розроблена з урахуванням сучасних освітніх трансформацій та орієнтована на якісну підготовку фахівців, здатних розв'язувати актуальні й значущі проблеми та практичні питання в галузі прикладної лінгвістики.

Профіль ОПП упорядковано за наступними структурними елементами: загальна інформація, мета освітньої програми, характеристика освітньої програми, придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність тощо.

Рецензована ОПП «Прикладна лінгвістика» детермінує напрями формування у здобувачів вищої освіти інтегральної системи знань, загальних і спеціальних компетентностей, комплексу умінь і навичок для професійного використання в галузі мовознавства, лінгвокомп'ютерних технологій, перекладу та редагування тощо, що ґрунтуються на вимогах, визначених в особистісному та проблемно-орієнтованому підходах у навчанні.

Дисципліни ОПП орієнтовані на актуальні напрями сучасної філологічної науки загалом, а також на формування світоглядних і дослідницьких орієнтирів конкурентоспроможного фахівця-філолога. Вивчення упорядкованих обов'язкових академічних дисциплін за навчальним планом доповнюється широким спектром дисциплін вільного вибору. Здобувачам створено умови для набуття всіх необхідних компетентностей для подальшої роботи фахівцями-філологами, розробниками та тестувальниками програмних продуктів, перекладачами в різних галузях.

Особливо функціонально навантаженим є встановлення можливостей формування індивідуальної траєкторії здобувача вищої освіти. В ОПП максимально враховано формування лінгвокомп'ютерних компетентностей, а також уміння самостійно формалізувати необхідні запити для побудови відповідних програм. Подібного рівня фахівці затребувані в сучасному науково-дослідному, науково-прикладному й суто прикладному аспектах. Попередній досвід для успішного працевлаштування уможливується як закономірний наслідок проходження циклу практик. У цілому ОПП

«Прикладна лінгвістика» відповідає Державному стандарту зі спеціальності 035 «Філологія», водночас у ній наявна власна особлива компонента, що вирізняє її в сучасному просторі університетської освіти.

Усе вище перераховане засвідчує, що освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Рецензент:

ТОВ «ВІЗЕВЕН ЄВРОПА»

Місцезнаходження: Перемоги 99, Житомир, 10003, Україна
ЄДРПОУ: 38428784
ПН: 384287806254



А.М. Сілкін

25.05.2021